
ENQUISAS 
 

2022 PARTICIPACION: 86 %       

        
 
PREGUNTA Nº   MOI BEN BEN REGULAR MAL NS/NC Total 

  COMIDA             

1 
¿Qué opinas sobre a calidade da comida que se cociña 
aquí? 50% 42% 6% 1% 1% 100% 

2 
¿Qué opinas sobre a calidade da comida do catering 
(en festivos e ceas)? 28% 40% 15% 11% 6% 100% 

3 
¿Qué opinas sobre a cantidade de comida do servizo 
de catering (en festivos e ceas)? 38% 34% 12% 11% 5% 100% 

  LIMPEZA             

4 
¿Qué che parecen a limpeza e desinfección das 
instalacións? 78% 18% 2% 0% 2% 100% 

  ATENCIÓN             

5 
¿Cómo valoras a atención do persoal do comedor 
(voluntarios e traballadoras)? 75% 23% 0% 0% 2% 100% 

6 

¿Cómo valoras a atención, en oficina, da traballadora 
social? (información doutros recursos, xestións, citas, 
solicitudes de axudas…) 77% 15% 0% 5% 3% 100% 

  SATISFACCIÓN XERAL             
8 ¿Cómo valoras a Cocina Económica? 66% 28% 2% 2% 2% 100% 

  

 


